


GCAUSA %/ TOTAL

Fraude 190%
Negligencia 2,00%

Incompetencia 93.10%
Otras 3.40%

TOTAL 100,00%



Rl PATRIMONIO EMPRESARIAL SE COMPONE DE:

BIENES.| €05AS QUE SE POSEEN.

E’EEE(HDS.l PEUDAS QUE OTRAS PERSONAS TIENEN CON NOSOTROS

LOBLTGACIEMES." DEUDAS QUE NOSOTROS TENEMOS PENDIENTES.

DE LA MWSMA MANERA ON NEGOQO VA A TENER ON PATRIMONIO
EMPRESARIAL FORMARD POR EL CONJUNTD DE BIENES, DERECHOS Y
OBLIGACIONES AFECTDS A LA ACTIVIDAD QUE DESARROLLE. ESTO QUIERE
PEAR QUE NUESTRO NEGOQOD VA A TENER PERSONALIDAD PROPIA EN
POSESION PE UN PATRIMONIO.



BIENES Y DERECHOS

DEUDAS

CASA HAPITUAL DONDE RESIDE
APARTAMENTD DE LA PLAYA.
AUTOMOVIL.
S0 HERMANO LE DEBE DINERO

QUE LE PRESTD PARA COMPRAR UN PISO.
POSEE UNAS (ETRAS DEL TESORO.
TIENE UNAS ACCONES OE REPSOL

PINERD QUE TIENE EN UNA CUENTA CORRIENTE.

PRESTAMO HIPOTECARIO PARA PAGAR
EL APARTAMENTD DE LA PLAYA

DEBE AL SUPERMERCADD LAS COMPRAS
REALIZADAS DURANTE EL MES.

Lt QUEDAN TRES LETRAS DEL COCHE.



PINERO EN LA CAJA

CAMJONETA DE REPARTOD

ORPENAPOR PARA HACER FACTURAS

PRESTAMO BANCARIO

PEUPAS CON EL PERSONAL

CANTIDAPES A COBRAR

| meNn || omecio || opucaaoN |




VALORACION ECONOMICA DEL PATRIMONIO

BIENES
4 DERECHOS
= OBLIGACIONES

VALOR PEL PATRIMONIO

A ESTE VALOR SE LE CONOCE CON EL NOMERE DE NETO PATRIMOMIAL O
ATRIMONIO NETO PE LA EMPRESA, DANDONOS EL VERDADERO VALOR QUE
ENE LA EMPRESA PARA SUS ACONISTAS EN UN MOMENTD CONCRETO.




MEDICQON CONTABLE DEL PATRIMONIO



ACTIVO PASIVO

PINERO EN LA CAJA

CAMIONETA DE REPARTO

ORPENAPOR PARA
HACER FACTURAS

PRESTAMO FANCARIO
PEUPAS CON EL PERSONAL
CANTIDADES A COFRAR

2En qué ha invhrido la _ ¢De donde ha obtenido
empresa? la financiacion?



Supongamos el caso de un pequefo negocio que se ha
Iniciado con 10.000 €, ahorro del propietario. EI Balance
General inicial de este negocio sera el siguiente:

Masas balance

| Activo [ | AfoN| PAsVO | [AfoNJ




El dueio del negocio decidio comprar equipos y muebles e
iInstalarlos en un pequeno local que alquilé. EI precio de
compra fue de 6.000 € y lo pago al contado.

Masas balance

ACTIVO

oN| PAsvO | [ AfioN]

Caja y bancos 4.000 |Capital suscrito FP 10.000 g =
Inmovilizado material [AF 6.000

TOTAL ACTIVO _10.000 TOTAL PASIVO 10.000 | “~




Luego, el duefio adquirid6 mercancia para iniciar el proceso de comercializacion, a
diferentes proveedores. Para obtener un descuento por volumen hizo un pedido
por 7.500 €. Como no tenia suficiente efectivo para cubrir esta compra, un banco
le concedid 5.000 € de crédito y al otro proveedor le pidi6 pagar 180 dias

después.

Masas balance

Caja y bancos Capltal suscrito

Existencias

Inmowilizado material [AF 6.000 |Crédito a C.P. Exigib.CP [ 5.000
Acreedores Exigib.CP [ 2.500

TOTAL ACTIVO 17.500 TOTAL PASIVO 17.500




Del total de mercaderia adquirida se retiro del almacén
3.000 € para su venta. Esta mercaderia se vendio a credito
a un cliente a 4.500 €, obteniendose una ganancia de

1.500¢€.

Masas balance

Caja y bancos 4, OOO Capital suscrito

Clientes
Existencias [ 4.500 Resultados y otros

Inmowmlizado material |AF . Crédito a C.P. Exigib.CP | 5.000
Acreedores Exigib.CP [ 2.500

TOTAL ACTIVO 19.000 TOTAL PASIVO 19.000




Se recibio un pago de 3.000 € del cliente al que se le vendio
la mercaderia al créedito.

Masas balance

- _

Caja y bancos Disp Capital suscrito
Clientes Exigib
Existencias Realiz 4.500 |Resultados y otros

Inmovilizado material |AF 6.000 |Crédito a C.P. Exigib.CP | 5.000
Acreedores Exigib.CP | 2.500

TOTAL ACTIVO 19.000 TOTAL PASIVO 19.000

ACTIVO




Al finalizar el ejercicio, se cancel6 la cuenta correspondiente
a la mercaderia adquirida a credito al proveedor y se
amortizo la mitad del crédito con el banco. Por otro lado, las
los resultados se pasaron a reservas

Masas balance

ACTIVO |  [AfoN| PASIVO _
Caja y bancos Capital suscrito

Clientes 1 500 |Reservas
Existencias

Préstamos a L.P.

Inmovilizado material |AF 6.000 |Crédito a C.P.

TOTAL ACTIVO 14.000 TOTAL PASIVO 14.000




* RELACION ENTRE ACTIVO Y PASIVO

EL ACTIVO REPRESENTA LA ESTRUCTURA ECONOMICA DE
LA EMPRESA MIENTRAS QUE EL PASIVO REPRESENTA LA
ESTRUCTURA FINANCIERA POR LO TANTO EL PASIVO ES EL
ORIGEN PE LOS FONPOS DE PONPE SE OBTIENE EL DINERD,
Y EL ACTIVO ES LA APLICACION DE LOS FONPOS, PONDE
SE INVIERTE ESE DINERO.

ACTIVO = XNVERSION
PASIVO = FINANUAQON



PARTES DEL ACTIVO Y PASIVO
PASIVO

INMOVILIZAPRO RECORSOS PROPIOS

CIRCULANTE PASIVO EXIGIBLE
LARGO PLAZO
PASIVO EXIGIBLE
CORTO PLAZO



RECOGE TODOS LOS BIENES ¥ DERECHOS DE CO-
BRO QUE VAYAN A PERMANECER (NORMALMENTE)
EN LA EMPRESA MAS DE 385 DIAS, COMO POR
EJEMPLO UN EDIFICIO O UN VEHICULO.

INMATERIAL —UNA PATENTE

MATERIAL— LN EDIFICIO

FINANCIERO — UNA INVERSION EN
QBLIGACIONES DEL
ESTALDO




RECOGE AQUELLOS BIENES ¥ DERECHOS DE CO-
BRO CUYA PERMANENCIA SEA (NORMALMENTE)
IGUAL O INFERIOR A 365 DIAS, COMO POR
EJEMPLO LOS PRODUCTOS QUE VENDEMOS
™ O EL DINERO QUE TENEMOS EN LA CUENTA CO-
RRIENTE DEL BANCO

REALIZABLE—MERCAMNCIAS
QUE VENDEMOS

EXIGIBLE LO QUE NOS
DEBEN LOS CLIENTES

DISPONIBLE=— EL DINERDQ QUE TENE-
MOS EN EL BANCO




EN EL PASIVO NO EXIGIBELE INCLUIMOS LOS
FONDOS QUE LA EMPRESA NO TENDRA QUE
DEVOLVER HASTA QUE CESE SU ACTIVIDAD,
COMO ES EL CAPITAL (APORTACIONES DE
LOS PROPIETARIOS) ¥ LAS RESERVAS
(BEENEFICIOS OBTENIDOS Y NO REPARTIDOS)

FONDOS PROPIOS
NO
EXIGIBLE INGRESOS A DISTRIBUIR

PROVISIONES PARA RIESGH
¥ GASTOS




EL PASIVO EXIGIELE RECOGE TODAS LAS DEU-
_~J) DAS QUE TIENEN QUE SER DEVUELTAS POR LA
EMPRESA, ALGUNAS DEUDAS TENDRAN QUE
SER DEVUELTAS DENTRO DE LOS PROXIMOS
365 DIAS (CORTO PLAZO) Y OTRAS DEBERAN SER
- DEVUELTAS A MAS DE 365 DIAS (LARGO PLAZO)

A CORTO PLALO
EXIGIBLE

A LARGO PLAZLO




CALCULO DEL FONDO DE MANIOBRA

ACTIVO

FIJO
PASIVO

FIJO

FONDO DE
MANIOERA

ACTIVO
CIRCULANTE I l

PASIVO
CIRCULANTE




INGRESQOS Y GASTOS. BENEFICIOS Y PERDIDAS
CUENTA DE IPERDIDAS Y GANANCIAS

G X

GASTOS INGRES0S
BENEFIQO O PERMIDA

LA CUENTA DE PERPIPAS ¥ GANANCIAS O PE RESULTAROS ES
LA ENCARGAPA DE PECIRNOS COMO HEMOS LLEGAPO DONPE
ESTAMOS ¥ COMO SE HA GENERAPD EL FENERICIO O LA PERPIPA
PURANTE UN PERIODPD PE TIEMPO CONCRETO.



INFORMACION PE LA CUENTA PE P Y G

INGRESOS GASTOS BENEFCIO



INFORMACION DE LA CUENTA PE P ¥ G

. .--:r:'-!'-l'.- = -. g .‘._r._- Fo i
- .H-.g -:r- _.-||-ﬁ-.":-____..

INGRESOQS GASTOS PERDIDAS



k INFORMACION PE LA CUENTA PE P Y G
BALANCE AL 3| DPE OCTUBRE

ACTIVO PASIVO
ELEM.DE TRANSPORTE  3.000.000 | CAPITAL SO0UAL 10.000.000 |
MOFILIARIO .500.000 |
RESULTADOS 100.000 |
BANCOS 4.300.000 | DEUDAS A C/P 4.000.000 |
CAJA 5.300.000 |
TOTAL ACTIVO 14.100.000 | TOTAL PASIVO

14.100.000




Cuenta de Pérdidas y Ganancias

Gastos de Explotacion _;' Ingresos de Explotacion
RESULTADO DE EXPLOTACION
Gastos Financieros @ 1: Ingresos Financieros

RESULTADO FINANCIERO
RESULTADO DE ACTIVIDADES ORDINARIAS

Gastos Extraordinarios : 1' Ingresos Extraordinarios

RESULTADO EKTRA'DHDIHARIU
RESULTADO HETD ANTES DE IMPUESTOS

by |

impuesto sobre Sociedades : |
RESULTADO NETO DESPUES DE IMPUESTOS




LA CUENTA DE PERDIDAS Y GANANCIAS
(La cuenta de resuitados)

Ventas netas
- Gastos proporcionales de fabricacion
- Gastos proporcionales de comercializacion
= Margen bruto

- Amortizaciones

- Gastos de estructura
- Otros ingresos v gastos

= Beneficio ordinario antes de intereses e impuestos

AnentAne A llf\ﬂlfﬂﬁﬁf'\ 'Fllf'\ﬂlf'\l\ll\lff\f'\

_|_ mn
4 OaAadsuluo T 11Iyicouo Tiialivicivo

= Beneficio ordinario antes de impuestos
+ Resuitados extraordinarios

= Beneficio antes de impuestos
- Impuesto de sociedades

= Beneficio neto
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